
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 72-летней женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 22-летнему жителю города Новокузнецка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 27 мая 2013 года мужчина зашел в подъезд, поднялся на 4 этаж, где разбив стеклянную бутылку, взял от нее горлышко. В этот момент на площадку вышла 72-летняя хозяйка одной из квартир, обвиняемый попросил стакан воды. Они разговорились с женщиной, и он попросил ручку с листочком, однако когда хозяйка зашла в комнату, мужчина напал на нее. Завязав руки, он задушил потерпевшую, нанес множественные удары горлышком от бутылки. Подозреваемый, обыскав квартиру, похитил комплектующие к персональному компьютеру, велосипед, а затем сбыв имущество в комиссионный магазин. Тело потерпевшей обнаружили соседи на следующее утро, увидев открытую дверь квартиры. По ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835596>